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UM TRAPEZIO DE FERRO

Na fotografia, mostra-se o gradeamento de ferro de uma

janela. Na parte central desse gradeamento observam-se

dois quadrados com o mesmo centro. Os vértices do
quadrado mais pequeno estdo situados nos pontos médios

das semidiagonais do quadrado maior.

Observa o seguinte esquema do gradeamento da janela.
D

A 4rea do quadrado [ABCD] é de 64 dmz.

Qual é a area do trapézio [ABFE]? Explica a tua resposta.

SENCl4, ¢

<5
&, l
7
o, .
<
o
o
Z,

Fonte:

)

GAVE - Gabinete de Avaliacdo Educacional (s/d). Projeto 1001 Itens. Obtido de
http://www.gave.min-edu.pt/np3content/?’newsld=110&fileName=um_trapezio de ferro.pdf.




